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A. Asagida verilen ingilizce ciimlelerdeki kalin yazilmis kelimenin anlamini segeneklerde bularak

10.

11

12.

13.

14.

isaretleyiniz (her soru 5 p)

Such organisms produce large amounts of energy during aerobic respiration.

a. Tuketim b. Solunum  c. Hareket d. Beslenme
However, most eukaryotes can generate some energy in the absence of oxygen by anaerobic
metabolism.

a. Varhk b. Yokluk c. Ortam d. Koku
There are two types of fermentation based on the end products of the reaction.

a. Hammadde b.Sonevre c.ilkadm  d.Son iiriin
In mammals, lactic acid fermentation takes place in red blood cells.

a. Gergeklesmek b. Sonlanmak c. Yerlesmek d. Diizelmek
Solutions consist of a solute dissolved in solvent to yield a homogeneous mixture of molecular
substances.

a. Cozici b. Cozlinen c. Cozelti d. Stispansiyon
Solutions consist of a solute dissolved in solvent to yield a homogeneous mixture of molecular
substances.

a. Maddeler b. Molekdller c. Cozeltiler d. Karisimlar
Starch is a common polysaccharide that is built from glucose monomers.
a. Sellloz b. Tuz c. Seker d. Nisasta
The state of water depends on the intermolecular forces
a. Molekiler  b. Molekiil 6tesi c. Molekdiller arasi  d. Molekdil igi
Proteins are of great nutritional value.
a. Kimyasal b. Katki c. Besinsel d. icerik
There are saturated and unsaturated fatty acids.
a. Yagh b. Sabunsu  c. Kisa zincirli d. Doymus

Asagidaki sorularda verilen ingilizce ifadelerin dogru Tiirkge gevirilerini siklarda bulunuz (her soru
3 P).

. A solution is made up of a substance dissolved in liquid.

a. Cozelti, su ve bunun icinde ¢6ziinen bir maddeden olusur.
b. Bir ¢ozelti siviicinde ¢ozlinmis bir maddeden olusur.
c. Bir ¢oziici ve icinde ¢cozlinen maddeler ¢ozeltileri olusturur.
d. Bir ¢ozeltide ¢ozlinen bir madde ve bir ¢ozlicli vardir.
Fermentation is a metabolic process of converting carbohydrates into other molecules.
a. Fermantasyon sirasinda karbohidratlar baska molekillere metabolize edilir.
b. Fermantasyon dedigimiz metabolik siirecte karbohidratlar ve diger molekiller dontstirilir.
c. Fermantasyon karbohidratlari baska molekillere donistiren bir metabolik stirectir.
d. Fermantasyon olarak da bilinen metabolik yolda karbohidratlar diger molekiillerden uretilir.
Push this button to run the device.
a. Cihazi ¢alistirmak icin bu diigmeye basiniz
b. Bu diigme cihazi hemen baslatir
c. Islemibaslatmak icin bu diigmeye basiniz
d. islemi baslatmak igin bu kolu ¢ekiniz
Alcohol fermentation is a two-step process.
a. Alkol fermantasyonunda iki asama vardir.
b. Alkol fermantasyonu iki asamali bir siirectir.



c. Alkol fermantasyonunda iki farkli siireg isler.
d. iki asamali fermantasyon sonucu alkol olusur.
15. Manufacturers calibrate equipment to ensure that the measurements are accurate
a. Ureticiler élgiimlerin dogrulugunu saglamak icin cihazlari kalibre eder.
b. Ureticiler tarafindan kalibre edilmis cihazlar dogru élciim alirlar.
c. Olgiimleri dogru yapabilmek igin Ureticilerin cihazlari kalibre etmesi gerekir.
d. Ureticiler tarafindan kalibre edilmeyen cihazlar dogru él¢ciim alamaz.
16. Keep emergency exit clear!
a. Acil ¢ikisi temiz tutun
b. Acil ¢ikistan ¢ikin
c. Acil ¢ikisi kullanmayin
d. Acil ¢ikisi bos tutun
17. Vitamins present in foods in small quantities.
a. Vitaminler gidalarda disiik miktarlarda bulunurlar
b. Bazi gidalarin vitamin igerikleri duslktur
c. Gidalarda distk miktarda bulunan maddelere vitamin adi verilir
d. Vitaminler gidalara disiik miktarlarda katilmalidir
18. Food science is a very wide field.
a. Birgok bilim dah gida bilimine katki saglar
b. Gida bilimi ¢cok dar kapsamli bir alandir
c. Gida bilimi gok genis bir alandir
d. Cok disiplinli olmak gida biliminde basarili olmanizi saglar
19. Students can get almost everything they need near the university campus
a. Ogrenciler kampise istedikleri herseyi getirebilirler
b. Ogrenciler kampiisiin yakininde neredeyse ihtiya¢c duyduklari herseyi bulabiliyorlar.
c. Ogrenciler istedikleri neredeyse hicbirseyi kampiiste bulamiyorlar
d. Universite kampiisii neredeyse her 6grenciye ihtiyac duydugu herseyi saglayabiliyor
20. Vegetables can be eaten either raw or cooked
a. Sebzeler ya ¢ig ya da pismis olarak tiketilebilir.
b. Sebzeler hem cig hem de pismis olarak tiketilebilir.
c. Sebzeler ne pismis ne de taze olarak tiketilebilir.
d. Sebzelerin pismemis veya ¢ig olarak tiketilebilmeleri mimkunddr.

C. Asagidaki ingilizce kelimelerin anlamlarini karsisina yaziniz (20 P)

Substance Low

Solid Bond

Liquid Create

Gas Condensation
State Increase
Depend (on) Separate
Relationship Melting
Attractive force Breake

Occur Raise

Drop Cause




